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Αθήνα, 6.10.2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  

Υφυπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης  

Θέμα: «Προβλήματα λειτουργίας καταστημάτων των ΕΛ.ΤΑ. Μαλεσίνας και Αταλάντης». 

 

Αξιότιμε κ. Υφυπουργέ,  

Μεγάλη αναστάτωση στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Λοκρών, έχει προκαλέσει η 

απόφαση της Διοίκησης των Ελληνικών Ταχυδρομείων, για τον περιορισμό λειτουργίας του 

τοπικού καταστήματος της Μαλεσίνας σε δύο ημέρες και με μειωμένο ωράριο δηλαδή ως 

προωθημένη θυρίδα του ταχυδρομείου Αταλάντης.  

Επισημαίνω ότι το συγκεκριμένο κατάστημα, εκτός της πόλης της Μαλεσίνας στην οποία 

εδρεύει, εξυπηρετεί το Μαρτίνο, τη Λάρυμνα, τον οικισμό και το εργοστάσιο της ΛΑΡΚΟ, 

τον ΟΣΜΑΕΣ και χωριά της ευρύτερης περιοχής, με τον συνολικό πληθυσμό να ξεπερνά 

τους 10.000 πολίτες.  

Η απόφαση αυτή της Διοίκησης των ΕΛ.ΤΑ., καθιστά την μετακίνηση κοπιώδη και 

δαπανηρή, ιδίως δε για τα άτομα της τρίτης ηλικίας, τα οποία προκειμένου να 

εξυπηρετηθούν θα αναγκάζονται να διανύσουν 54 χιλιόμετρα προκειμένου να 

μετακινηθούν  στο πλησιέστερο κατάστημα που βρίσκεται στην Αταλάντη, μια απόσταση 27 

χιλιομέτρων.  

Επιβαρυντικά, σε σχέση με την κάλυψη των συναλλακτικών αναγκών των κατοίκων, 

λειτουργεί το γεγονός ότι το τελευταίο διάστημα έκλεισαν όλα τα τραπεζικά καταστήματα 

στην περιοχή, με αποτέλεσμα το κατάστημα των ΕΛ.ΤΑ. να είναι το μοναδικό σημείο την 

εξυπηρέτηση των πελατών, τόσο σε ταχυδρομικό έργο, όσο και σε τραπεζικές συναλλαγές. 
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Την ίδια στιγμή που λαμβάνεται αυτή η απόφαση, έχουν εκφραστεί καταγγελίες των 

πολιτών και των επιχειρήσεων της Αταλάντης, για τη δυσλειτουργία του εκεί καταστήματος 

των ΕΛ.ΤΑ., η οποία οφείλεται στον μειωμένο αριθμό προσωπικού. 

Αξίζει να αναφερθεί πως δύο μόνο υπάλληλοι, προσπαθούν να διεκπεραιώσουν το 

ταχυδρομικό έργο ολόκληρης σχεδόν της επαρχίας Λοκρίδος, με πληθυσμό 20.000 

κατοίκους.  

Οι κάτοικοι διαμαρτύρονται για καθυστερημένη παράδοση αλληλογραφίας, ιδιαιτέρως των 

λογαριασμών ενέργειας των οποίων η καθυστερημένη εξόφληση συνεπάγεται, απώλεια 

των εκπτώσεων συνέπειας που προβλέπονται. Χαρακτηριστικά σας αναφέρουμε ότι η 

αλληλογραφία για την Σκάλα Αταλάντης, το επίνειο δηλαδή της πόλης της Αταλάντης, 

εναποτίθεται σε μία ψαροταβέρνα και σε μία καφετέρια με ότι συνεπάγεται αυτό. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί, προκειμένου:  

α. να παραμείνει σε πλήρη λειτουργία το κατάστημα των ΕΛΤΑ Μαλεσίνας, ώστε 

όλοι οι συναλλασσόμενοι να έχουν ισότιμη πρόσβαση στις υπηρεσίες και να 

αποφευχθεί η υποβάθμιση των υπηρεσιών που δικαιούνται οι κάτοικοι της 

περιοχής; 

 

β. να βελτιωθούν οι υπηρεσίες στο ταχυδρομικό κατάστημα της Αταλάντης που 

οφείλονται στην έλλειψη προσωπικού. 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Θεμιστοκλής Αθ. Χειμάρας 
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